

咸安凤凰人才公寓一期项目即将封顶

# 508套人才公寓年底交付

**本报讯(记者黄兰芬)**6月9日,记者从咸安经济开发区项目推进中心获悉,咸安凤凰城人才公寓一期项目预计本月底封顶,今年年底竣工并交付。该项目竣工后,将有508套保障性人才公寓交付使用,可助力解决咸安经济开发区近百家企业的员工住房问题。

据了解,咸安凤凰城人才公寓一期

项目是我市响应国家“加强住房保障体系建设、支持刚性和改善性住房需求”号召的重要成果,是市区两级支持开发区“筑巢引凤、招才引智”重要举措。该项目也是咸安区2023年“十大重点项目”之一。

咸安凤凰城人才公寓一期项目位于咸安区向阳湖镇铁铺村,规划总用地面积约19亩,总建筑面积29072平方

米。共有人才公寓508套,最高16层,户型5种,面积39—77平方米。这508套人才公寓已经被认定为保障性租赁住房,以后可出租可售卖。

另悉,咸安凤凰城人才公寓二期项目计划明年开工建设,二期设计了4—5种户型,户型较为方正规整,将使用装配式方式建造。

## 感受非遗魅力 共享非遗之美

我市举行2023年文化和自然遗产日主题活动

**本报讯(记者叶和平 通讯员李静书)**6月10日晚,咸宁市2023年文化和自然遗产日主题活动在明飞影视街拉开序幕。

记者在明飞影视街看到,现场组织了通山岳家拳、崇阳提琴戏、咸安山歌《姐乐吧》、赤壁花鞭盆鼓、通城拍打舞、嘉鱼呜嘟等非遗文艺节目展表演,市民欢呼声、鼓掌声不断;同步还开展了中医义诊、传统技艺展示、品茶、特产展

销、文化遗产展览等活动,吸引周边居民驻足观看,让大家充分感受非遗魅力,共享非遗之美。

市民李先生告诉记者,听闻现场有《镇氏风湿病马钱子疗法》《徐氏结石病祖传疗法》等项目代表性传承人进行义诊,特地带着家人前来,请中医把脉,并了解传统医药知识。

据了解,此次活动由咸宁市文化和旅游局主办,咸宁市群众艺术馆(咸宁

市非物质文化遗产保护中心)、咸宁市新时代文艺中心承办,活动主题是“加强非遗系统性保护,促进可持续发展”。

此次活动采取“1+6”形式,在咸宁城区设立主会场,各县(市、区)根据各地实际自行举办彰显地域特色的活动,实现城乡联盟、上下联动,让传统文化在传承中创造价值,赋能经济社会发展,让广大市民和游客充分感受非遗韵味。

传递文化力量

## “书画进农家”活动走进咸安

**本报讯(记者陈志茹 通讯员鲁一凡)**6月10日,咸宁市老年大学书画进农家暨第三十一届书画作品展在咸安区记山大屋董继宁美术馆举行。

此次活动以“传承优秀传统文化,增强农民文化自信,助力乡村文化振兴”为主旨,以“文化惠咸宁·书画进农家”为主题,从全市老年书画家协会会员创作作

品中,遴选出126幅书画作品,其中书法66幅、绘画60幅。绘画作品以绿水青山、梅兰竹菊、牡丹、荷花等为主,力显生机活力,寓意和美吉祥。书法作品以经典名句、警句格言、优美诗词、赞美家乡、歌颂祖国等为主,分隶书、行书和楷书三种字体进行展示。

此次活动由咸宁市老年大学、咸安

区汀泗桥镇人民政府主办,市老年书画家协会、咸安区董继宁美术馆、汀泗桥镇长寿村村委会承办。书画作品展出后,将由汀泗桥镇人民政府、董继宁美术馆通过以“一书一画”为一组,分别赠送给60户“文明示范农户”,让优秀书画作品传递文化力量,温暖农户家庭,共同缔造新农村的美好环境和幸福生活。

咸宁市第四小学开展心理健康教育讲座

## 阳光“心”行动 健康向未来

**本报讯(通讯员姜梦瑶 张雅娴)**为进一步加强学校全体师生心理健康教育,培养学生积极向上的健康心态,提高其自我调适能力,6月8日下午,咸宁市第四小学开展了一次别开生面的心理健康讲座——阳光“心”行动,健康向未来。

此次讲座特邀咸安区横沟桥镇小学朱颖星老师为师生开展专题讲座,朱颖星

老师是国家三级心理咨询师,是横沟桥镇小学专职心理健康教育教师。本次讲座,面对教师群体和学生群体,分别进行有针对性的专题心理健康教育。

在针对教师的讲座中活动中,朱颖星老师从具体案例出发,用通俗易懂的语言,互动交流的方式,调动参训教师“沉浸式”参与讲座,倡导积极调整自我的情绪,

市生态环境局联合代表队备战执法大练兵“比武”

**本报讯(记者郭蓉 通讯员曹细丽)**为积极备战全市生态环境保护执法大练兵技能比武活动,近日,市生态环境局结合正在开展的打击在线数据弄虚作假违法犯罪专项行动,组织联合代表队在完成污染源在线设备原理和现场执法检查要点教学后,开展污染源在线现场教学。

据了解,咸宁市生态环境局采取机关、市综合执法支队、市高新区分局联合组队,重点围绕“现场执法”“案卷制作”“非现场监管手段运用”“理论知识水平”等技能比武重点内容集中开展实战训练,积极备战执法大练兵技能比武。

市建筑装饰协会换届  
做好服务企业“店小二”

**本报讯(记者傅辉 通讯员曾庆明 周文)**6月6日上午,市建筑装饰协会召开第五届大会,湖北国力装饰工程有限公司总经理朱海当选为新一届会长。

据了解,新一届市建筑装饰协会将认真做好三件事:继续做好政府主管部门与企业的“桥梁”,为政府主管部门研究制定行业发展方向、方针政策、立法和加强行业宏观调控的决策提供参考,广泛收集会员企业的意见和建议,共同探讨问题成因和解决办法;继续做好服务会员企业的“店小二”,积极搭建行业内和行业间的交流、生产经营沟通合作平台,规范制定优秀企业、优秀项目、优秀管理人员的评审标准和办法,开展形式丰富的竞赛、人才培训等;继续做好打破发展困境的“破冰石”,共同推动装饰行业营商环境建设,健全行业自律机制、规范行业行为,促进我市建筑装饰行业健康有序发展。

在针对学生的讲座中,朱颖星老师从六年级学生将要面临小考的实际出发,带领同学们一起探索情绪的奥秘,鼓励大家正确看待各种情绪,同时,朱颖星老师还分享了情绪不好时的应对方法。最后,伴随着激昂的音乐,同学们拍手释放自己的情感,为本次讲座画上完满的句号。

此次讲座对提高全校师生的心理健康水平,建设和谐的教学环境有着积极的促进作用。咸宁市第四小学校长孙宏涛表示,下一步,学校将继续强化全校师生心理健康知识培训力度,为本校教育高质量发展助力。

## 公 告

咸宁市咸安区亲子幼儿园持有的“咸宁市咸安区亲子幼儿园”公章已作废,因作废使合同效力有瑕疵的,请合同相对方在本公告发出之日起十个工作日内与我园法定代表人联系。只有经我园法定代表人重新确认同意后,前期合同继续有效,如未经我园法定代表人确认的,我园不予认可。联系人:张华英。电话:18727861712。

咸宁市咸安区亲子幼儿园  
2023年6月6日

咸安区横沟桥镇中学

## 让“粽香情”渗入语文课堂

**本报讯(通讯员陈媛媛)**6月7日上午,咸安区横沟中学704班同学们有的在包粽子、有的在编彩绳、还有的在包装菖蒲和艾叶……当日,该班语文教师将“粽香情”渗入语文课堂,让中国传统民俗文化根植于学生心中。

本节语文课包含两部分,第一部分是“传统文化我来讲”,由学生课前自主查询“端午节”的来源、屈原的生平和主要作品、

端午传统习俗、端午相关诗词等资料,然后制作成讲义与PPT,再分工讲解。第二部分为“心灵手巧民俗展”活动。在教室内部出四个活动区域,由教师指定的学生指导其他同学制作端午民俗活动。该班班长徐一帆告诉记者,此次活动从提出想法到今天的具体实施中间的所有步骤均是同学们自己分工合作完成。

该班语文教师陈媛媛表示,组织这样



在面对教学工作和家庭生活时积极调节心理状态,做一名幸福的教师。



的活动主要是想让同学们既能提高语文综合素养,又能熏陶中国传统的文化审美,紧跟着文化自信的时代脚步。